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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 03 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Lei Nº 1987/2016, 03/05/2016. 
Ementa: Veda o aumento do número de vagas de táxi e moto táxi nos 06 (seis) meses que antecedem às 
eleições municipais. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina (PMDB). 
 
INDICAÇÕES: 
 

673/16 – Ementa: Indica, com urgência, calçamento na comunidade Pedra Branca, Sobral- CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
674/16 – Ementa: Indica que seja instalado equipamento de fiscalização eletrônica, tipo pardal, na Av. 

Monsenhor Aloísio Pinto (frente ao Fórum).  
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 
675/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na rua Antônio Rodrigues Magalhães, Dom 

Expedito, Sobral- CE.  
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
676/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na rua Segismundo Rodrigues, Junco, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

 
677/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte no terreno localizado na rua D, quadra 11, 

no bairro Novo Recanto, Conjunto Residencial Meruoca, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 

 
678/16 – Ementa: Indica a construção de uma praça para lazer no terreno localizado na rua D, quadra 11, 

no bairro Novo recanto, Conjunto residencial Meruoca, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

 
679/16 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte, localizada no bairro Cohab II (rua Caetano 

Figueiredo), bem como sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
680/16 – Ementa: Indica a construção de uma Academia Municipal Popular ao ar livre no distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
681/16 – Ementa: Indica a construção de uma Academia Municipal Popular ao ar livre no Distrito de 

Taperuaba. 
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

682/16 – Ementa: Indica a determinação ao atendimento ao Sistema de Água e Esgoto e Energia, na cidade 
de Sobral, no período de 24 horas, onde venham ser sancionadas as reclamações provenientes 
dos consumidores. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Diretor do SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) do Município de Sobral e 

COELCE (Companhia Energética do Ceará) de Sobral. 
 

683/16 – Ementa: Indica, com urgência, a máquina motoniveladora para abertura de ruas do bairro 
Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
684/16 – Ementa: Indica que seja viabilizada a implantação de um matadouro público no distrito de 

Aracatiaçu, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Agricultura e Pecuária do Município. 
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685/16 – Ementa: Indica, com urgência, calçamento com pedra tosca na localidade de Água Doce, distrito 
de Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
686/16 – Ementa: Indica a construção de um galpão para comercialização de produtos dos criadores e 

vazanteiros do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Agricultura e Pecuária do Município. 

 
687/16 – Ementa: Indica continuação do canteiro central para interrupção do retorno na Av. Dr. José 

Arimatéia Monte e Silva (em frente ao Pão Mix),  com a rua Padre Anchieta, bairro Junco, Sobral-
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 
688/16 – Ementa: Indica limpeza da área verde na Av. Mãe Rainha (em frente ao Clube dos Calçadistas), 

Renato Parente, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

689/16 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica da rua Antônio Carretel, Padre Palhano, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
690/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica da rua Ulisses Guimarães, Vila União, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
691/16 – Ementa: Indica que seja feito um calçamento na localidade de Santo Antônio de Baixa no distrito 

de Jordão. 
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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692/16 – Ementa: Indica reforma e ampliação do CSF Leda Prado (Centro da Saúde da Família) de 
Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
693/16 – Ementa: Indica a reforma do posto de saúde da comunidade do Setor III, Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
694/16 – Ementa: Indica a instalação de um redutor de velocidade, situado em frente ao colégio Raimundo 

Santana, que fica na Rua Bela Vista, Barragem, Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbanos de 

Sobral- CTTU. 
 

696/16 – Ementa: Indica a contratação de maquinários e caçambas para a limpeza e retirada de lixo em 
terrenos baldios em áreas residenciais na cidade de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

 
697/16 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Carmelita Moura, Recanto I, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
698/16 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na rua Caubi Vasconcelos (Gaviões), Dom 

Expedito, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
699/16 – Ementa: Indica, com urgência, revisão total da iluminação na  rua Campo Grande, Dom Expedito, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 
700/16 – Ementa: Indica, com urgência, revisão total da iluminação na rua Itália, Dom Expedito, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

701/16 – Ementa: Indica que seja construída uma pista de Skate no bairro Dom Expedito, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Secretaria de Esporte do Município. 

 
702/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua da Manga, Barragem, Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenaria de Trânsito e Transporte Urbanos do 

Município. 
 

703/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua Tupy, bairro Alto Alegre, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

REQUERIMENTOS: 
 
077/16 – Ementa: Solicita um espaço na Sessão Ordinária de terça- feira, dia 10 de maio para 

representantes dos fiscais da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Ceará- ADAGRI, 
para tratar da valorização dos profissionais, que inclusive se encontram em greve na busca de 
melhores condições de trabalho. 

Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina (PMDB), subscrito por José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Gilmar da 
Cruz Bastos, José Silvio Ávila Cunha. 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 
 
 

 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


